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VERGANI MAURIZIO Presidente uscente P 

CROTTI GIANPIERO Consigliere P 

FUMAGALLI GIOVANNI Consigliere P 

GRITTI ROSA BRUNA Consigliere P 

PEDRONI GIOVANNA Consigliere     P 

 

1. Insediamento del Consiglio di Amministrazione 

 

I Componenti del Consiglio di Amministrazione nominati dal Consiglio Comunale con 

Deliberazione n. 29   del 29.07.2024 sono stati convocati dal Presidente uscente , ai sensi dell’art. 8 

coma tre dello Statuto della Fondazione S. Antonio. 

La Deliberazione suddetta ha nominato i seguenti componenti: 

Vergani Maurizio (indicato dalla maggioranza consiliare) 

Crotti Gianpiero   (     “                                     “              ) 

Pedroni Giovanna. (   “                                     “              ) 

Fumagalli Giovanni (indicato dalla minoranza consiliare) 

Gritti Rosa Bruna   (Indicato dai volontari del cdi) 

Tutti i componenti presentano i requisiti previsti dall’art. 8 comma 4 dello Statuto. Pertanto il Cda 

si insedia ufficialmente. 

Il Presidente uscente precisa che la differente designazione dei consiglieri non implica diversità di 

mandato. In assenza dell’ assemblea dei soci della fondazione, titolata per l’’elezione del Cda, la 

funzione viene surrogata dal Consiglio Comunale. Il fatto che non abbia   potere di scioglimento del 

CdA, ne certifica la totale autonomia conformemente alla normativa regionale vigente. 

 

2. Elezione del Presidente e del Vice Presidente. 

Il Presidente uscente Vergani Maurizio e il Vice Presidente uscente Crotti Gianpiero vengono 

confermati all’unanimità, nelle rispettive cariche. 

 

Varie ed eventuali 

 

1. Il Consiglio di Amministrazione, dopo aver esaminato un caso problematico di dimissioni di un 

ospite, per il quale il medico interno e il medico del lavoro hanno certificato , in seguito 

all’aggravamento dello stesso, la sua non idoneità alla frequenza del Cdi. Non rientra nelle sue 

funzioni quella di assicurare prestazioni adeguate a persone non autosufficienti. 

Il Consiglio di Amministrazione, allo scopo d facilitare la famiglia nella ricerca di soluzioni 

alternative, decide di prorogare ad un mese il termine di 15 giorni previsto dalla Carta dei Servizi e 

di autorizzare il Gestore a potenziare il personale per assicurare alla persona tutte le prestazioni 

necessarie in condizioni di sicurezza. Tale potenziamento non dovrà superare l’onere di 2000 Euro. 

 

2. Corso di Yoga per gli ospiti. 

Il Gestore propone la realizzazione di un corso di Yoga per gli ospiti idonei. 

Il Corso avrà una durata di 12 ore:  si terrà il lunedì dalle 15.00 alle 14.00. Costo previsto 300.00 

Euro. 



Considerato che la proposta si inserisce nel   progetto di diversificazione della attività animative del 

CDI, Ii Consiglio di Amministrazione decide all’unanimità  di accogliere la proposta. 

 

3. Incontri di arte-terapia 

Nella stessa direzione si muove la proposta di sostituire due ore di fkt (al sabato dalle 9.30 alle 

11.30) con due ore di arte-terapia promosso da una specialista. Il costo è stimato in 50 Euro per due 

ore. 

Il cda esprime all’unanimità un orientamento favorevole, tuttavia si riserva di dare l’approvazione 

definitiva dopo che avrà approvato il progetto. 

 

In chiusura di seduta il Consigliere Fumagalli  fa presente che la convocazione gli è pervenuta due 

giorni prima dell’incontro(contro i cinque previsti). Il ritardo era dovuto ad una errata digitazione 

dell’ indirizzo di posta elettronica. 

 

Il prossimo incontro è previsto  per l’ultimo mercoledì di settembre. 

 

 

 

IL SEGRETARIO                                                                        IL PRESIDENTE 

 

 


